

手术6小时,父女换肾成功

父亲醒来第一句话:我女儿怎么还没回来?



昨天,本报报道了巢湖父亲胡伏波捐肾救女儿小曼青的消息。当天,换肾手术如期进行。手术时长共计6小时,顺利完成。让人感动的是,先下手术台的父亲,睁开眼能说话后,第一句话就问管床护士:“我女儿怎么还没回来?”

魏瑶 洪晨晨 记者 王松青

手术室外:母亲看着全家福流泪

昨天早晨7点,在安医大一附院泌尿外科病房,胡伏波和小曼青已经做好手术前准备。曼青的母亲陈会兰告诉记者,丈夫晚上很早就睡了,女儿有点失眠,但是

直很坚强,并不紧张。

随后,医护人员来到病房,父女俩相继被推进手术室,胡伏波反复对妻子、女儿说“没事、放心”。但在手术室大门关上的瞬

间,陈会兰的眼泪止不住地往下流。从老家来医院的亲戚劝她回病房吃点早饭,但是她说“吃不下”,一直守在手术室外。她掏出手机,屏幕上幸福的全家福。

弟弟探望:给姐姐带来了课外书

昨天上午,曼青的弟弟也来到医院。这个10岁的小男孩很瘦小,可能是由于年纪太小,他并不知道父亲为姐姐捐肾是怎么回事,也没有像大人们那样担心手术。

他给姐姐带来四本课外书,分别是《中华成语故事》、《笑林广记》、《中华典故故事》、《古埃及探秘》。

陈会兰告诉记者,曼青姐弟俩的感情

很好,女儿乖巧懂事,儿子一直很调皮。不过经过一场病,儿子也懂事许多。他们夫妻俩带曼青在合肥住院看病,儿子就跟着70多岁的爷爷奶奶生活。

父亲醒来:第一句话就是关心女儿

据介绍,经过麻醉等术前准备工作,取肾手术9:30正式开始,专家按照曼青在手术前的要求,取下胡伏波的右肾。12:30,父亲的右肾从他的身体里割离后,立即植入女儿的体内。

中午13时左右,胡伏波先被送回隔离病房。回到病床后,睁开眼的他能说话以后,第一句话问管床护士:“我女儿怎么还没回来?”在得知女儿手术还没有结束后,胡伏波疲惫地睡着了。又经过整整3个

时,曼青的手术也顺利完成,回到隔离病房。

在听到父女二人手术成功的消息,陈会兰悬着的心终于放了下来。一周后,她才能进入病房探视。

天热爆胎 货车“崴脚”

昨日上午,一辆满载油菜籽的货车在沪渝高速公路上发生侧翻。经过芜湖高速交警和施救人员近4个小时奋战,散落的油菜籽被清理完毕,道路恢复畅通。

据货车驾驶员陈某说,当时他驾车行驶在行车道上,忽然听到一声巨响,接着就出现了方向失控的现象,货车发生了侧翻,撞上了路边的护栏。民警勘察现场后认为货车发生侧翻是因为轮胎爆胎,而轮胎爆胎是因为高温下长时间行驶没有及时更换。 张媛 记者 小雨 青松文图



打伤治超人员 还狂妄声称:“在颍上,没人敢查我车!”

星报讯(刘虎 连宏娟 记者 杨文艺) 6月25日,颍上县一辆超载卡车被查获后,司机找来哥哥,随后,两人公然对执法人员大打出手。

7月5日上午,记者在医院见到了颍上县超限超载检测站工作人员陈士勇。陈士勇因在检查超载车辆时被打,右侧嘴唇贯通伤,右眼也有损伤。陈士勇向记者讲述了当时的情况:6月25日,陈士勇和几位同

事在检测站前进行治超检查。下午16时许,一辆没有悬挂车牌的自卸卡车驶来,该车满载沙子。经过几分钟的政策宣传,司机才把车开到检测线,检测结果显示,这辆核载20吨的汽车装载了35吨沙子。司机把车开到卸载处后,拒绝卸载,执法人员让其签字,司机却打着手机走了。

当日和陈士勇一同值班的一位执法人员向记者叙述了当时的情况,“几分钟后,

一辆轿车开到检测站,跟随这辆车来的还有几名骑着摩托的社会青年。从轿车下来一名穿着警服的男子,那人骂骂咧咧说,“在颍上,还没人敢查我车咧!”说着就去打我们班长杨秀海。陈士勇想拉开穿警服的人,几个人对着陈士勇就打。”

7月5日下午,记者获悉,经初步查明,穿警服的是颍上县交警大队二中队的协警员苏某,与卡车司机是兄弟关系。

户主不在,他临时“客串” 骗取安置房 夫妻双获刑

星报讯(王来勇 何柳 记者 圣林) 7月6日,淮南矿业集团孔李煤矿原资源环境科长林淮庆贪污案,一审判处林淮庆有期徒刑三年,缓期四年;其妻苏云(化名)有期徒刑一年,缓期二年。

检察机关认定,2007年7月,林淮庆在对八公山区李咀孜沉陷区拆迁户登记工作中发现李咀孜淮矿村有一间自建房是一位老太太购买李多喜的,但老太太去向不明。林淮庆与苏云商量以假户籍骗取该房

屋。于是在公布名单前,林淮庆安排工作人员将该房屋登记为“毛符秀”的名字,并张榜公布。公布后,苏云持“毛符秀”户口本、身份证到孔李沉陷办签订安置合同,林淮庆以45209元购买了一套安置房。

淮北市杜集区物价分局开展涉农价费检查

实在老百姓关注的建房、用水、用电、有线电视、殡葬服务、农资价格等方面,结果发现无一例违规涨价收费行为,落实都非常到位。同时还发现几个案另

有奖励政策,很受百姓欢迎。比如杜集区为提升火化率,另奖励主动火化的200元奖金,大大推动了当地农村殡葬的改革;在农村劳动技能等培训上,农

社会万象

重庆传销头目宿州落网

近日,涉嫌组织、领导传销的犯罪嫌疑人李某被宿州人民检察院批准逮捕。

李某,重庆市人,于2009年9月10日至今年1月4日期间,在宿州市伙同丁某等人以推销天津天狮牌“艾露诗黛”化妆品为名,要求谢某等50余名参加者每人缴2800元购买该化妆品,获得加入资格,骗取现金10万余元。

案发后,李某对涉嫌组织、领导传销的事实供认不讳。

明华 记者 李尚辉 志强

一场误会要了一条人命

昨日,淮南市谢家集区检察院以涉嫌故意伤害罪依法对马家宏、江士中、朱纪兆、杨明、李友利批准逮捕。

今年5月22日晚,马家宏、江士中、李友利、钱保等人与朋友到邻近的寿县聚会,酒足饭后,20时许,马家宏、江士中与朋友回到谢家集区一叫“穿越时空”歌吧。在歌吧走廊上遇到曾有过纠葛的平多军与其朋友陈真伟等人,借着酒劲的马家宏与平多军及陈真伟发生争吵,后被同来的朋友劝开。

陈真伟被拉开后回到自己包厢,因怕钱不够打电话让其朋友送钱来,马家宏等人误认是叫人来打架,张春井、钱保、谢毛旦等人来“增援”,将陈真伟当场砍死。 王来勇 梁齐斌 记者 圣林

车被冲走,三人被逼上树

3名群众乘面包车外出办事,途中突遇洪水,面包车被冲走。紧急中,3人爬到树上。经民警1个多小时的奋力营救,3人终于脱险。

日前,广德县公安局交警大队邱村中队接110指令称:在邱村镇吉山村鸡场附近,一辆面包车被洪水冲翻到河里,3人落水。民警第一时间赶赴现场,同时与当地政府及消防部门联系。经过近1个多小时的努力,在当地政府工作人员、派出所民警、消防官兵的配合下,最终将3人成功救出。 慕继平 记者 何曙光

濉溪一少年溺水身亡

7月6日16时许,濉溪县一名17岁少年在乾隆湖中洗澡时溺水,尽管当地公安、消防和医疗救护人员在第一时间内迅速救援,但最终这名少年还是不幸身亡。 万善朝

高速上演“斗牛”大战

7月5日下午,一只小牛犊进入京台高速滁州定远路段,养牛人、村民和高速交警联手忙了近一个小时才将小牛犊“请”出高速公路,让其重返母牛的怀抱。 黄殿冰 任昌松 记者 胡昊

民不仅不需交费,反而是参加培训者,国家财政予以补贴。在检查过程中,田间地头的百姓赞许此次检查是对老百姓利益负责的行为,农民的物价问题真切受到保护。

窦德武 李卫东

为了核实中央一号文件及其他惠农政策的执行情况,近日,淮北市杜集物价分局开展了涉农价费专项检查,结果未发现隐蔽性的乱涨价、乱收费行为。此举受到当地百姓的赞许。

据了解,此项涉农价费检查重点落